



Молодому жителю Строителя предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 18-летнему жителю города Строитель в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6 июня 2016 года между двумя подростками произошел конфликт из-за девушки, разрешить его они решили с друзьями в парке Маршалково города Строитель, в результате 17-летнему парню была причинена закрытая черепно-мозговая травма. После чего он был доставлен в лечебное учреждение, где скончался от полученных травм.

Обвиняемый находится под подпиской о невыезде. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1145265>